

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Тульская область Муниципальное образование ЩЁКИНСКИЙ РАЙОН

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ ЩЁКИНСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

От <u>14.11. гаг</u>У № <u>64-64/150</u>

Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования город Щекино Щекинского района

В соответствии со статьей 9 и пунктом 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказом министерства финансов Российской Федерации от 24.05.2022 №82н «О порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», Решением Собрания депутатов муниципального образования город Щекино Щекинского района от 26 сентября 2013 года № 135-683 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Щекино Щекинского района» приказываю:

- 1. Утвердить Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования город Щекино Щекинского района (приложение).
- 2. Контроль за исполнением настоящего Приказа возложить на начальника сектора межбюджетных отношений финансового управления администрации муниципального образования Щекинский район.

3. Настоящий приказ применяется при составлении и исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, начиная с бюджетов на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

Заместитель главы администрации - начальник финансового управления администрации муниципального образования Щекинский район

Е.Н. Афанасьева

Исп. Бахтина Татьяна Николаевна, тел.8 (48751) 5-12-71